

JEGYZŐKÖNYV

**Bázakerettye Község Önkormányzat Képviselő- testületének
2021. december 14. napján megtartott
közmeghallgatásáról**

- Kerettye településrész -

J e g y z ő k ö n y v

Bázakerettye Község Önkormányzat Képviselő-testületének közmeghallgatásáról Kerettye településrészén

Az ülés helye: Déryné Művelődési Ház, 8887 Bázakerettye, Sport út 1,

Az ülés időpontja: 2021. december 14. 18 óra 00 perc

Az ülés formája: közmeghallgatás

Jelen vannak:

Csatlós Csilla	polgármester
Szabó Gyula	alpolgármester
Horváth Zoltán	képviselő
Salamon Gábor	képviselő
Kele Attiláné	képviselő

Igazoltan van távol: -

Tanácskozási joggal jelen van: Dr. Resch Karolina jegyző
Meghívottként jelen: Vitovszki János r. alezredes, Letenyei Rendőrőrs
Nagykanizsai Rendőrkapitányság

Hallgatóság: 11 fő

I. NAPIREND ELŐTT

Csatlós Csilla polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a közmeghallgatás összehívása szabályszerűen történt, a képviselőtestület határozatképes, a közmeghallgatást megnyitotta.

Ezután ismertette a meghívóban szereplő napirendi pontokat. Javasolta, hogy a meghívó szerint fogadja el a napirendi pontokat.

A képviselő-testület egyetértett a közmeghallgatás meghívójában írt napirendi pontokkal, amelyet 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbiak szerint fogadott el:

A közmeghallgatás napirendje:

1./ Polgármesteri beszámoló

Előadó: Csatlós Csilla polgármester

2./ 2021. évi Rendőrségi beszámoló

Előadó: Vitovszki János r. alezredes, Letenyei Rendőrőrs Nagykanizsai Rendőrkapitányság

3./Lakossági kérdések, észrevételek

Előadó: Csatlós Csilla polgármester

4./ Lakóhely környezeti állapotáról beszámoló

Előadó: Csatlós Csilla polgármester

II. NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ Polgármesteri beszámoló

Előadó: Csatlós Csilla polgármester

Csatlós Csilla polgármester tájékoztatta a megjelenteket, hogy az utolsó pillanatig kérdéses volt a jelenlegi közmeghallgatás megtartása a település jelentős COVID-fertőzöttsége miatt. A pandémia hatását önkormányzatunk is jelentősen megérezte. A tervezett 29 millió forintból számottevő rész nem érkezett meg a tervezett adóból a vállalkozók jelentős bevételkiesése miatt. Az adó elvonások, be nem folyások miatt nehéz évünk volt, bízunk benne, hogy jövőre jobb lesz.

A Bázakerettye Község Szolgáltató Nonprofit Kft. működése rendben van, nincs kifizetetlen számlája, a képviselőtestület által megszavazott összegnél jóval kevesebbet használt fel a megfontolt gazdálkodásának köszönhetően. Salamonné Györkös Anikó ügyvezető elkészítette a Strand-üzemeltetésére vonatkozó beszámolóját, melyet a képviselőtestület elfogadott. A költségvetési év zárása utáni első közmeghallgatásra meghívjuk az ügyvezetőt, hogy a lakosságot is tudja tájékoztatni az elmúlt év eseményeiről. Nincs lejárt, kifizetetlen számlája. Az önkormányzattól 18 millió forintot kapott működésre

Tavaly indult a településünkön a falugondnoki szolgálat. Szekér Ferencné helyi lakos látja el a falugondnoki teendőket, így hozzá tudnak fordulni a szolgálattal kapcsolatos kérdés esetén, vagy a szolgáltatások igénybevételeivel kapcsolatban.

Örömmel tájékoztatom a lakosságot, hogy 14.594.499.-Ft-ot nyertünk a Magyar Falu Programban meghirdetett Tanya- és falugondnoki buszok beszerzése pályázaton.

Az elmúlt két évünket a pandémia átírta. 18 hónapig rendezvénytilalom volt az országban. Sajnos településünkön is sok rendezvény elmaradt, többet az utolsó pillanatban kényszerültünk lemondani. (borverseny, adventi vásár)

Próbáltuk ezt kompenzálni idősök napi összejövetel helyett ajándékkal emlékeztünk meg időseinkről. Házhoz kimenő mikulás járt a bázakerettyei gyermekeknél azért, hogy a koruknál fogva oltatlan korosztályt ne zárjuk össze egy légtérbe. Rászorulóknak karácsonyi ebédosztást szervezünk. Szociális tűzifa pályázat lebonyolítása is folyamatban van, idén 48m³-t kaptunk, melyhez önkormányzatunk 64.770.-Ft önrészt biztosított.

Családsegítő Szolgálatunk jól működik, sajnos jelentős számú az esetkonferencia. Igyekszünk segíteni a rászorulóknak.

A Bázakerettyei Közös Önkormányzati Hivatal munkáját érintő ellenőrzések tekintetében, köszönjük Jegyző Asszony és a hivatal munkatársainak munkáját. Az Állami Számvevőszék minősítésén a maximális 5-ös osztályzatot kaptuk, amit ismételten köszönök. Az Állami Számvevőszék jelenleg az óvoda működését ellenőrzi. Itt jelentős számú szabályzat elkészítésére volt szükség. Kormányhivatal ellenőrizte továbbá a Családsegítő és szociális ellátások működését, a Temetői rendeletet, anyakönyvi rendeletet és a hatósági munkát. Ezen felül megvalósultak a belső ellenőrzések is, amelyek egyike sem állapított meg szabálytalanságot.

Számtalan pályázatunk van folyamatban. A legnagyobb vihart kavaró a KEHOP-pályázat. a kivitelező a Szabadics Zrt. A Bázakerettyét érintő rész közel 700 millió forint. Bízunk benne, hogy az új vastanalító, az új technológia és a vezetékek átmosása után ismét tiszta vizünk lesz. Nem értesítették az önkormányzatokat a beruházás megkezdéséről, ezért nem tudtuk előre jelezni a lakosságnak, hogy mikor várható, hogy elszíneződött víz fog folyni a csapból. Kértünk folyamatos tájékoztatást, most mindennapos a jelenléte a kivitelező mérnökének. Amint információt kapunk jelezzük a lakosságnak. A Dél-Zalai Vízmű munkatársainak kell jelezni minden további problémát, mert a mi megkeresésünkre azt mondják, hogy hozzájuk nem érkezett panasz, nem az a megoldás, hogy fényképeket tesz ki a lakosság a facebookra. Védőnői pályázatunk kivitelezése befejeződött, néhány kisebb utómunka van még vissza a szolgálat visszaköltözéséig. A pályázat januárig kerül elszámolásra.

Kistelepülési önkormányzati rendezvények támogatására benyújtott pályázatunkon egymillió forint támogatást nyertünk, melyből az idei falunapi rendezvények számláinak egy részét el tudjuk számolni.

Belterületi járdák felújítása szintén pályázati forrásból került megvalósításra.

Az EFOP-Humán kapacitások fejlesztése pályázat 2017 óta folyik, melyben a résztvevő települések rendezvényeit támogatták, szakemberek képzését, nyelvi és egyéb képzeteket szerveztek.

A TOP – 53 millió forintos pályázatban, amely 10 települést érint is Bázakerettye a gesztor. TOP pályázatban valósul meg a bázakerettyei ún. „Ökör”-épülete felújítása, interaktív múzeummá alakítása is. Jelenleg ennek a közbeszerzési eljárásnak az ellenőrzése van folyamatban. A támogatási szerződést is módosítani kellett.

A Belterületi csapadékvíz elvezetésére benyújtott pályázatunk nem nyert, de 2022-ben benyújtjuk újra.

Az Önkormányzati fejlesztések pályázat keretében 21.336.376.-Ft támogatást nyertünk, melyhez önkormányzatunk 5.334.094.-Ft önerőt biztosított, ebben megvalósul a bázai Dózsa utcai járda felújítása. Jelenleg folyik a kivitelezés, néhány héten belül befejeződik.

Strandgépészet fejlesztésére benyújtott pályázatunk nem nyert, de saját forrásból megvalósult a fejlesztés, amely során felújításokat végeztünk, szivattyút, automata vegyszeradagolót vettünk.

A Herman Ottó Intézet által kiírt pályázaton a Bázai hegyi utak felújítása és boronapince megvásárlására, felújítására 22.946.963.-Ft-ot nyert önkormányzatunk. Ebből valósul meg a bázai temető felvezető út felújítása.

Vidékfejlesztési Pályázat keretében Helyi fejlesztések támogatására a környező négy településsel közösen nyújtunk be pályázatot kommunális eszközbeszerzésre 2,5 millió forint értékben.

Benyújtottuk a szintén Magyar Falu Program keretében kiírt Közösségi bolt kialakítása pályázatunkat, ami jelenleg egyedi bírálat alatt van.

Települési rendezési tervek elkészítésére 1,5millió forintra pályáztunk a Lechner Tudásközpont Nonprofit Kft.-nél, itt a kötélpálya miatt már megkezdtuk az új rendezési terv elkészítésének a munkálatait.

További terveink között szerepelnek a következők: útfelújítás, ingatlan felújítás pályázat, tornaterem új tetővel, melyhez az információk szerint 100% állami támogatás lesz.

Amit kiírnak pályázatot mindenre pályázunk.

Ami fontos dolog célunk volt a lakosságszám növelése 31fő beköltöző volt 11 fő gyermek.

18.16. –kor további két fő érkezik a hallgatóság soraiba.

A jelen közmeghallgatásnak is helyt adó Déryné Művelődési Ház megvásárlásának terve továbbra is napirenden van. Ehhez a saját forrás mellett pályázati forrásra is szükség van. A Kultúrházat a Bázakerettye Jövőjéért Alapítvány működteti. Kinyílt a büfé: pénteken és szombaton van nyitva.

Sok fejlesztés megvalósult, melyek nagy részében jelentős társadalmi összefogás volt, amit ezúton is köszönök.

Legfontosabb fejlesztések a következők voltak: Szállók felújítása, ágynemű cseréje; Óvoda kerítés, kertrendezés; Régi bölcsőde épület kerítésépítése és külső tatarozása; Emlékművek felújítása, ravatalozók festése; Növénytelepítések (Báza, étterem part, Kerettye templom rózsák, Báza padok, Országfásítási program); Közlekedési táblák cseréje; Kátyúzások megkezdése; Hivatali riasztó beépítése.

A strand-fejlesztése is folyamatos: napvitorla, automata vegyszeradagolás, medenceporszívó beszerzése, szivattyúk pótlása, érintésvédelem kiépítése megtörtént.

A Pokker emlékmű tervezése megtörtént kivitelezése folyamatban van.

Szelektív szigetre rengeteg panasz érkezik, folyamatos munka és költség az önkormányzatnak az állandó takarítás. A jelenlegi állapot fenntarthatatlan. Kamera nem megoldás a magáncélú ingatlanok használata miatt. Bízom benne, hogy a lakosság ki tudja alakítani a kultúráját a szelektív hulladékgyűjtésnek és nem válogatás nélkül szórják a szemetet a tárolókba, valamint mellé, ha ez nem történik meg, akkor kénytelenek leszünk hasonlóan a többi önkormányzathoz megszüntetni a szigetet.

Az Állattartó telep nagy port kavart. Bázakerettye belterületén nem támogatja az önkormányzat, hogy állattartó telep működjön. Alig 100 méterre az egészségügyi létesítményektől, óvodától, lakóházakról. Jelzés érkezett az állattartó részéről a telep felszámolásáról.

Kötélpálya kapcsán folyik a tervezés, nyomvonalkijelölési szakasz van, az biztos, hogy bázakerettyéről indul a beruházás 1,6 milliárdot hagytak jóvá a projektre.

Megköszönöm a lakosság figyelmét. Ennyit szerettem volna tájékoztatásként mondani.

A polgármesteri beszámoló alatt kivetített ppt.-formátumú tájékoztató a jegyzőkönyvhöz mellékelve.

A polgármester átadta a szót Vitovszki János r. alezredes részére.

2./ 2021. évi Rendőrségi beszámoló

Előadó: Vitovszki János r. alezredes, Letenyei Rendőrőrs Nagykanizsai Rendőrkapitányság

Vitovszki János r. alezredes a Nagykanizsai Rendőrkapitányság Letenyei Rendőrőrs képviselőjeként köszöntötte a megjelenteket. Elmondta, hogy 2021. október 31-ig 14 db bűncselekmény jutott tudomásukra, ezek befejezett bűncselekmények, de valójában 18-at tartanak számon. Volt erőszakos bűncselekmény is, vagyon elleni bűncselekmény. Több bűncselekmény kapcsolódik szociális otthonhoz, pl.: testi sértés, lopás, rablás. Dózsa utcában 1, Sport utcában 1, külterületen több bűncselekmény volt.

Megelőzéssel kapcsolatos tanácsok:

- vagyónvédelmi intézkedések: jobban figyeljenek egymásra hozzátartozókra, idősekre. Volt aki meg is halt, de volt, hogy életet tudtunk menteni, mikor bejutottunk az ingatlanba.
- Hívják a 112-t, pl.: sárfelhordás miatt is.
- Ha információjuk van a bűnüldözéssel kapcsolatban, akkor a KMB-snek is mondhatják.
- Veszélyhelyzet esetén a 107 vagy 112-es számon hívják a központot. A szakszerű intézkedések miatt célszerű ezt a számot hívni
- Migráció: táborozás, pincében való elszállásolást tapasztalnak, bejutnak a területre kb.havi 2-3 alkalommal. Kérjük hozzá az információt a tudomásunkra. Nem esik bántódásuk, átadjuk az idegenrendészetnek.

Vitovszki János r. alezredes elmondta, hogy idén nőtt a tudomásra jutott bűncselekmények száma. A járvány következtében megváltoztak a jövedelmi viszonyok, ezzel párhuzamosan több lett a lopás, betöréses lopás. Jellemző, hogy a melléklépületekből szerszámokat, alkatrészeket visznek el. Ezekben az esetekben megfigyelhető volt, hogy az ingatlan tulajdonosai a legalapvetőbb vagyónvédelmi intézkedéseket sem biztosították. Javasolja, hogy aki teheti, szereltesse be riasztót, kamerát, tartson kutyát az udvarban, ami nehezíti az elkövetők dolgát. A felderítés segítése céljából érdemes az értékesebb kerti gépek, szerszámok egyedi azonosító jelét feljegyezni, hogy azok beazonosíthatóak legyenek akár egy közúti ellenőrzés során is.

Kiemelten fontos, hogy a település lakosai figyeljenek egymásra, ha valakit több napig nem látnak, vagy valami változik a megszokotthoz képest, a szomszédok jelezzék a rendőrségnek, önkormányzatnak. Sajnos volt rá példa, hogy az idős személyt régóta nem látták, jelezték a rendőrségnek, akik a házban az idős embert már holtan találták. De volt olyan eset is, hogy az illetőnek még szerencsére sikerült megmenteni az életét. Ha valaki esetleg kórházba kerül, fontos, hogy a vagyontárgyait is biztonságba kell helyezni, illetve a szomszédok fokozottan figyeljenek az ingatlanra.

A r. alezredes elmondta továbbá, hogy a rendőrségnek kiemelten fontos feladata a 65 év felettiek védelme. Felhívta a figyelmet az „unokázós” csalások növekvő számára. Estenként akár több millió forintot is kicsalhatnak így az elkövetők az idős személyek megfélemlítésével. Jellemzően Nagy- Britanniába utalják a pénzt, ami nagyon megnehezíti a nyomozati munkát. Ilyen esetben nagyon fontos, hogy az idős személy, mielőtt utalna, vagy átadná a pénzt mindig vegye fel a kapcsolatot azzal a hozzátartozóval, akire a csalók hivatkoznak, vagy olyan személlyel, akiben megbízik.

Problémát jelent a szerhasználat is. A jogalkotás nem tud lépést tartani az utcán megjelenő pszichoaktív szerekkel, amelyek használatát a jogszabály nem büntetni.

Köszönöm, hogy meghallgattak. Ha kérdés van, akkor szívesen válaszolok. Ha nincs, akkor köszönöm a lehetőséget.

Csatlós Csilla polgármester megköszönte a beszámolót, majd elmondta, ha nincs kérdés ezúton is köszöni a Letenyei Őrs áldozatos munkáját. Az otthonnal együtt kell élni, járjanak nyitott szemmel, reméljük, hogy kevés munkát ad a település az őrs rendőreinek.

Vitovszki János r. alezredes megköszönte, hogy kölcsönösen segítette egymás munkáját az önkormányzat és az Őrs.

3./Lakossági kérdések, észrevételek

Előadó: Csatlós Csilla polgármester

Csatlós Csilla polgármester elmondta, hogy várja a kérdéseket, észrevételeket.

Bécsi János: észrevétele: ha rendezvényt tartunk megfelelő tájékoztatást kérünk.

Csatlós Csilla polgármestere elmondta, hogy a település háziorvosa kifejezetten kérte, hogy külső helyszínen tartsuk meg a jelentős fertőzöttség miatt a közmeghallgatást. A hétvégéig nem tudtuk, hogy lesz-e, ezért került online csak szombaton meghirdetésre.

Bécsi Ágnes: Melyik település tartott még közmeghallgatást? Miért nem volt meghirdetve? Bárhogyan lódtasz: nem volt meghirdetve. Megnéztem a hirdetőtáblát.

Dr. Resch Karolina jegyző elmondta, hogy a végleges időpont ismerete után meghirdetésre került a hirdetőtáblán, saját kezűleg tette ki és polgármesterasszony által a facebook-oldalon is megjelent a közmeghallgatás, meg fogom nézni, hogy lesztek-e a hivatal előtti hirdetőtábláról. Az, hogy jelen van a hallgatóság is azt bizonyítja, hogy meghirdetésre került az esemény.

Csatlós Csilla polgármester elmondta, hogy az állítással ellentétben folyamatos a lakosság tájékoztatása, mind a weboldalon, mind a facebook oldalon és a hirdetőtáblákon is.

Bécsi János: hol volt az önkormányzat mikor megszűnt a bolt.(CBA - Fő úton) A boltból raktárat csinált az a személy. Szégyen.

Csatlós Csilla polgármester elmondta, hogy a bolt tulajdonosa megegyezett a vevővel, nem szólhattunk bele, ez egy piaci ügylet, amelyhez az önkormányzatnak nincs köze. Az önkormányzatok részére nem volt akkor pályázat és elővásárlási jogunk sem volt, így piaci alapon megtörtént az épület eladása. Akkor határozta el az önkormányzat, hogy lépni fog abban, hogy még egy élelmiszerbolt legyen a településen. A cél az, hogy az egykori Ökör udvar újra egyfajta szolgáltató udvar legyen, a kiállítással, az ajándékbolttal és presszóval, valamint az élelmiszerbolttal.

A közösségi bolt pályázat célja a helyi termelők részére egy bolt nyitása Kerettyei Csemege néven.

Szilvásné Bécsi Ágnes: sz...k egymás f...t tudad,hogy mi is ezzel a profillal nyitunk.

Dr. Resch Karolina jegyző felkérte a jelenlévőket, hogy tartózkodjanak a káromkodástól és őrizték meg a közmeghallgatás méltóságát. Ismét elmondta továbbá, hogy az elhangzottakról jegyzőkönyv készül.

Csatlós Csilla polgármester elmondta, hogy a jelenlegi élelmiszerbolt nem megfelelő, sok panasz érkezett a lakosság részéről a kirívóan magas árakra és a vállalhatatlan higiéniára, amellyel önkormányzatként nem tudunk mit kezdeni. Mikor eladták a cba-t nem tudtuk megvenni, ahogyan más lakos sem vette meg. Mi sem értettünk egyet azzal, hogy bezárt a bolt és az új tulajdonos garázst csinált belőle, de ismétlem magam nincs jogunk egy piaci ügyletbe beleszólni. Mindenkinek ott volt a lehetőség, hogy megvegye a boltot, akinek ez fontos volt. Az önkormányzat ilyen mértékű beruházást és vásárlást nem tud önerőből létrehozni, pályázat kell hozzá, ezért lett beadva pályázat hónapokkal ezelőtt. A pályázat első körben nem kapott támogatást, jelenleg egyedi kérelemként újra bírálat alatt van.

Bécsi János: Községi kert kialakításáról kérünk tájékoztatást.

Csatlós Csilla polgármester elmondta, hogy több lakossági megkeresés érkezett: kié lesz elhalálózaskor, csináljunk valamit, hogy ne menjenek be a vadak, mert mienk a terület. Községi kertek építésére, kialakítására pályázat lesz. Kell hozzá szabályzat, itt nincs, itt eddig szokásjog alapján volt ennek az önkormányzati területnek a használata, mindennemű

szabályozás nélkül. Kezelnünk kell a panaszokat. A híreszteléssel ellentétben célunk nem a kertészkedő közösség szétverése, hanem: vadkerítés, vízgyűjtő, komposztároló kialakítása és további fejlesztések. December 31-ig tervezünk egy szabályozást kialakítani. Cél, hogy ülünk össze, hogy hogy szeretnénk működtetni, együttműködni azokkal, akik érintettek.

Szilvás Bence: miről érkezett bejelentés.

Csatlós Csilla polgármester: arról, hogy oldjuk meg a vadbejárást és azt, hogy kivégzi az elhaltak utáni szántóföldi növénytermesztést.

Szilvás Bence: miért probléma a lucerna? Kele Attila kezét rázott velem, hogy a föld művelve van. Az ingatlan műveletlen volt, lekaszáltam, az állatoknak nem tudtam adni, mert kórós volt, kiszedtem a konyhakerti hulladékot. Amit én átvállaltam, azok föl vannak szántva, megvettem a vetőmagot, megkértem a szántást.

Csatlós Csilla polgármester: Az önkormányzat nem gazdálkodik, így nem könnyű eldönteni mi a probléma és mi nem. Probléma, hogy voltak benne műveletlen elhanyagolt részek, hogy tönkretették a vadak. Az önkormányzat vagyonának a része az érintett ingatlan, így jogunk és kötelességünk foglalkozni a beérkezett panaszokkal.

Szilvásné Bécsi Ágnes: nincs, aki művelje a területeket, ti se művelitek.

Csatlós Csilla polgármester elmondta, hogy ez önkormányzati terület. Kiértékelés volt, lesz egyeztetés a használókkal, úgy, hogy a panaszokat is kezelni tudjuk. Emellett tavaly is előfordult, hogy otthagyták részét az önkormányzatnak kellett lekaszálni.

Szilvás Bence: rossz úton haladtok.

Szilvásné Bécsi Ágnes: pontházások nem művelték, ők adták oda.

Szekér Ferenc: hogy adták oda, ha nem az övék?

Szilvás Bence: azt hittem, hogy jól tesztek. Nincs igazad, soha nem volt az önkormányzat által művelve a terület. Most meg látjuk ezt a határozatot.

Csatlós Csilla polgármester elmondta, hogy nem volt szerencsés, hogy a hivatal Covid-fertőzöttsége miatt nem kapták meg a leveleket az érintettek a közmeghallgatás előtt, de a kísérőlevélben szerepel, hogy további egyeztetések lesznek a kerttel kapcsolatban a használók és az önkormányzat között.

Szilvásné Bécsi Ágnes: bevetjük, várunk és kiderül, hogy nem a mienk.

Csatlós Csilla polgármester: sose volt a tettek, minden használó tudta, hogy önkormányzati tulajdonú a terület.

Szilvásné Bécsi Ágnes: többen abbahagyták a művelést. Ahol a kerítés nélkülség a lényeg nagyon szép lesz

Hajdár Lászlóné: jegyzőkönyvbe kérem, hogy nem kaptam szót fél óráig.

Dr. Resch Karolina jegyző: tudomásul vettem, feljegyeztem.

Hajdár Lászlóné: ha lucerna van az egy hasznos növény, egy kiskertet nem lehet három hónap alatt új vetésciklusba fogni.

Csatlós Csilla polgármester: elfogadom a szakmai állásfoglalást. Nem vesszük el azoktól, akik művelik, de keretet kell adni a használatnak.

Hajdár Lászlóné: emberileg a megoldás a művelők megkeresése.

Csatlós Csilla polgármester: harmadszor mondom el, hogy operatív probléma miatt nem történt meg a használók kiértékelése, de ott a kísérőlevélben szerepel egyértelműen, hogy közös egyeztetést tervezünk a használókkal.

Hajdár Lászlóné: sajnálom, hogy nonprofit ügyvezetője nincs itt, nem igaz, hogy nincs elfogadott tartozása a Kft.-nek. 500ezer forint van.

Csatlós Csilla polgármester: A Nonprofit Kft. részére bérleti díj került valóban kiszámlázásra, viszont elmaradt a Kultúrház környéki zöld terület fenntartás számlájának kiállítása. A korábbi években a két számla mindig közel azonos érték volt és nem keletkezett

egyik félnek sem követelése. Már tavaly jeleztük a Bányász Művelődési Egyesületnek, hogy alapjaiban és szélsőségeségében vitatjuk a követelést, ezt jelenleg is fenntartjuk.

Hajdár Lászlóné: Volt egy egyeztetés itt, az ügyvezetőasszony válasza, hogy miért vitatja az volt, hogy: csak.

Csatlós Csilla polgármester: még egyszer ismétlem, a Nonprofit Kft.-nek van viszontkövetelése a Bányász Művelődési Egyesület felé, tekintettel arra, hogy a Kultúrház környékének fűnyírását, folyamatos takarítását egész évben a Kft. látta el.

Szilvásné Bécsi Ágnes: A 2019-es támogatást az önkormányzat december-31-én utalta, amit nem utaltatok el, azt elvártatok volna, hogy kiszámlázzam. Azt mondta, az Anikó, hogy az önkormányzatot megkárosítottam. A működési támogatást nem adta oda a Nonprofitnak az önkormányzat gőgből.

Csatlós Csilla polgármester elmondta, hogy nem gőgből nem került átutalásra az összeg, hanem azért, mert a polgármesteri átadás átvételben az szerepelt, hogy nincs átadandó ügy, így hetekbe telt mire sikerült átlátni a meglévő viszonyokat. Felhívom továbbá a figyelmedet, hogy október 24-én vette át az új testület a vezetést és még nem láttuk át a pénzügyeket, de felteszem az egyszerű kérdést, miért nem lett kiszámlázva az összeg, hiszen, akkor még te voltál a Kft. ügyvezetője, neked tudnod kellett, hogy a korábbi években hogyan működött a rendszer. A Kft. finanszírozásával kapcsolatos kérdésekben továbbra sem kívánok az Ügyvezető Asszony nélkül nyilatkozni.

Szilvásné Bécsi Ágnes: arányosan átadták a támogatást, 12 milliót adtak át, a teljes összeg 16 millió forint volt. 2020-ban 20 milliót adtatok át.

Salamon Gábor képviselő szót kért és elmondta, hogy 13 millió forintot kellett kifizetni a tartozásokra, nem működésre használta fel a Kft. a pénzt.

Csatlós Csilla polgármester elmondta, hogy a parttalan vitát ezennel, mint az ülés vezetője leállítja, mert az ügyvezető jelenléte nélkül nem kíván erről a továbbiakban egyeztetni.

Szilvásné Bécsi Ágnes: az ügyvezető azt mondta, hogy megkárosítottam a Nonprofit Kft.-t. Az állam támogatta az önkormányzatokat, 10 millió forintot adott volna, hogy 2 éves türelmi idővel kell visszaadni, a támogatást azért nem kapta meg, mert a mérleg mínusz volt.

Csatlós Csilla polgármester elmondta, hogy nem kapta meg, hiszen nem is kérte, mert ez nem támogatás volt, hanem kamatmentes hitel, amelyet vissza kell fizetni. Az önkormányzat és a Kft. sem kívánt hitelt felvenni.

Salamon Gábor képviselő megkérdezte, hogy valóban 2 hónap alatt mínuszba vitte az új testület a Kft-t, az előtte lévő 10 hónapnak ehhez nem volt köze?

Szilvásné Bécsi Ágnes: nem.

Kele Anita képviselő: Szilvás Bencéhez szólnék, ha már a család is meg lett szólítva, hogy örült a fűnyírásnak, valóban szépen le lett nyírva. A probléma, hogy vannak kerttulajdonosok, akik a lucerna termesztés kérdést már régen megfogalmazták.

Szilvás Bence: miért a te tulajdonod?

Kele Anita képviselő: megvettük évekkal ezelőtt a házam alatti részt. Többen jelezték, hogy sokkal többet bejárnak a vadak a lucerna miatt. A zabról is szó volt. Mindenki örül az új használónak, de ha használhatatlan lesz, az senkinek nem érdeke. Itt mindig konyhakertek voltak, nem szántóföldi növények.

Szilvás Bence: ne mondj ilyen hülyeséget. Mond el, hogy ki panaszkodott, miért nem jöttek oda, kérem a nevüket.

Kele Anita képviselő: senki nem akar bajt.

Csatlós Csilla polgármester elmondta, hogy nem ez volt a cél, ez a beszélgetés már méltatlan, célunk, hogy beszéljünk. Ha hozzánk jönnek panaszra nekünk foglalkozni kell vele. Cél a megoldás. Le fogunk ülni és megbeszéljük, hogyan működjön tovább a kert.

Szilvás Bence: ha területigény van hova nyújthatjuk be? Kérem a képviselők véleményét egyesével a témáról.

Salamon Gábor képviselő: azt mondtam, amit a Malvin (*Hajdár Lászlóné*) mondott, össze kell hívni az érintetteket és egyeztetni, hogy mit szeretne az önkormányzat és meghozni egy közös, konszenzusos szabályzatot, rendeletet. Nekem személy szerint nincs rálátásom a dologra, hogy kinek mi a hasznosabb, jobb, rosszabb.

Szabó Gyula alpolgármester: annyit tudok, hogy így nem akarok beleszólni, konszenzusra kell hozni a használókat és az önkormányzatot. Szerintem nagy teret engedtünk ennek. Van ötletem a hasznosításra egyébként.

Horváth Zoltán képviselő: van véleményem, de nem kívánom most elmondani. Majd négy szemközt elmondanám neked Bence.

Kele Anita képviselő: ez nem személyes jellegű probléma.

Szilvás Bence: ha rendbe teszitek tudjátok-e kezelni?

Csatlós Csilla polgármester: igen, ha rendbe tesszük, igen. Az önkormányzat szándéka az volt, hogy kiértécsítjük a tulajdonosokat és egyeztessünk. Kell segítenünk a konszenzust, ha nem tudnak megegyezni. A vásárlási, bérleti kérelmeket írásban kell benyújtani, ha arra lesz lehetőség, hogy elidegenítésre kerüljenek. De hangsúlyozom, fejlesztés a cél nem pedig eladás.

Hajdár Lászlóné: Külterületi földutak karbantartási kérelmemre ismét felhívnám a figyelmet, azt a választ kaptam, hogy a lombhullatás után megteszik.

Csatlós Csilla polgármester: köszönjük a jelzést, amint lesz kapacitásunk megvalósítjuk a tisztítást, gondolom, nem az utóbbi két évben nőttek oda a fák, így hálás lenne az önkormányzat a türelméért.

Hajdár Lászlóné: 2013-ban került letisztításra, nem számon kérek, de nem értem az önkormányzatot, hogy miért nem fogadta el a segítséget.

Csatlós Csilla polgármester: próbálunk a követeléseknek megfelelni, ahogy sor kerül a folyamatokra, mindennek eleget teszünk.

Hajdár Lászlóné és Csatlós Csilla polgármester ezután a helyi ingatlanárakat és azok alakulását tárgyalták. Hajdár Lászlóné sérelmezte, hogy nem kaptak 50 forintos négyzetméter áron területet az önkormányzattól, más pedig igen. Konkrétan megnevezte Dr. Frajna Imre háziorvost, hogy a kérelme jóváhagyásra került. Csatlós Csilla közölte, hogy a Doktor kérelme korábban került benyújtásra, mint Hajdáréké, ezen felül a Doktor végül nem vette meg az ingatlanokat, mert a tulajdoni viszonyok nem voltak rendezettek. Az önkormányzati rendelet módosításra folyamatban van, és el tudom mondani, hogy ha a piaci ár 500-1000 Ft/négyzetméter, akkor az önkormányzat sem ad el ez alatt ingatlant, csak abban az esetben, ha az megfelel további egyedi feltételeknek. (pl.: nem megközelíthető, nem közműves stb.)

Szilvásné Bécsi Ágnes: dolgozunk a komposztálás megvalósításán, mit szóltok, hogy műanyag zsákokba gyűjtjük az avart? Műanyag zsákos földet vesz az önkormányzat, a pár éve ültetett növényeket kiszedik. A beígért rendszeres találkozók nem valósulnak meg. A pénz nem érdekel, de környezetet nem tudok teremteni. A védett növények, területek 90%-át letaroltatok. Nem jöttetek, hogy megmutassam, hol vannak. Az orchidelógus azt mondta, hogy én nem mutattam meg a védett növényeket. Két ember ismeri védett növényeket, miért nem lehet velem beszélni

Csatlós Csilla polgármester: azt gondolom az elmúlt két évben folytatott hadjáratod a magyarázat. Nehéz úgy dolgozni, hogy folyamatosan és elvtelenül támadás ér mindent, amit megteszünk. Úgy gondolom a kialakult helyzet a hozzáállásod megváltoztatása nélkül nem fog javulni.

Szilvásné Bécsi Ágnes: miért nem engem kértek meg, hogy segítsék, miért egy zalaegerszegi embert, megmondom, azért mert utáltok.

Csatlós Csilla polgármester: egy pályázat keretében egy nagy tiszteletben álló több évtizedes tapasztalattal rendelkező szakember került kiválasztásra a feladatokra. Nem a komposztálás volt a fő téma jelenleg az elmúlt másfél évben. Minden, amit csinálunk, az ki van tekerve, minden le van hurrogva. Próbálok azokkal foglalkozni, akik pozitívan állnak hozzánk és akarják látni, hogy jó irányba megyünk.

Azért dolgozunk vele, mert Hajba Zsuzsa kertészmérnök megfelelő végzettségével elnyerte a pályázatot, ebben a pályázatban volt előírva a zsákos marhatrágya is.

Szilvásné Bécsi Ágnes: idén se fog senki megkeresni a védett növényekkel kapcsolatban?

Csatlós Csilla polgármester: Óvári Miklós vállalta, hogy együttműködik és segíti ebben az önkormányzatot.

Szilvásné Bécsi Ágnes: akkor civil kerekasztal sem lesz, csak haladok a 90 napos programban ígérekkel.

Csatlós Csilla polgármester: Az önkormányzat kezdeményezésére egy volt, de az méltatlan hangnemben, személyeskedésekkel teli volt, így be kellett rekeszteni, nem kell elmondanom, hiszen te is a személyeskedők között voltál.. Jelenleg is jó viszonyt ápol önkormányzatunk több helyi szervezettel, akik együtt kívánnak működni, nem utasítják el élből az önkormányzatot.

Szilvásné Bécsi Ágnes: semmiféle kapcsolatot nem szeretnék velem Bázakerettye környezetében?

Csatlós Csilla polgármester: amennyiben a jelenlegi hangnem marad azt gondolom nem.

Többen a hallgatóság soraiból elhagyták a termet.

A képviselő-testület tagjai közül többen jelezték, hogy együttműködnek Szilvásné Bécsi Ágnessel és szívesen beszélnek vele.

Szilvásné Bécsi Ágnes: szívesen segítek, de mondtam, hogy nem veled (*Csatlós Csilla polgármester felé*) szeretnék beszélni.

Csatlós Csilla polgármester: sajnos döntésekben nem vagyok kikerülhető, jelenleg én vagyok a polgármester.

Szabó Gyula alpolgármester: mikor lenne jó? Január megfelelő?

Szilvásné Bécsi Ágnes: nekem bármikor jó

Több lakossági kérdés, észrevétel nem volt, így a polgármester áttért a következő napirendi pontra.

4./ Lakóhely környezeti állapotáról beszámoló

Előadó: Csatlós Csilla polgármester

Csatlós Csilla polgármester elmondta, hogy tavalyi évhez képest a környezeti állapot beszámoló a következők szerint változott: Bázában jelentős útjavítások történtek, a fagyok

után február-március hónapokban folytatják. Eltűnik a járdasziget a következő útfelújítás során ezért lettek kiszedve a rózsák. A járdák felújítására is folyamatosan keressük a pályázatot, így mind a kerettyei, mind a bázai településrészen sikeresen pályáztunk.

Balesetveszélyes az a rész ahol Kerettye és Báza között kivágták a fákat, mert óriási szakadék van. Jelezni fogom az illetékeseknek, hogy tegyenek ki fényvisszaverős táblákat, amelyből sötétben is látszik mi van az út mellett.

Komplett szennyvíztisztító felújítására beadott pályázat folyamatban van Báza településrészen. Majdnem 160 millió forint a költségvetése.

Folyamatosan távozik a lakosság.

Csatlós Csilla polgármester elmondta, hogy a közmeghallgatás hivatalos részét bezárja, a lakóhely környezeti állapotáról szóló beszámolót a kis létszámú megjelentek miatt csatoljuk a jegyzőkönyvhöz.

Köszönöm a megjelenést. További beszélgetést folytathatnak az itt maradottak.

Miután további kérdés, észrevétel nem érkezett, majd megköszönte a részvételt és a közmeghallgatást 19 óra 55 perckor bezárta.



Csatlós Csilla
polgármester



Dr. Resch Karolina
jegyző

JELENLÉTI ÍV

Bázakerettye Község Önkormányzata Képviselő-testülete

2021. december 14-i közmeghallgatásáról

- Kerettye településrész -

Bázakerettye Község Önkormányzata

Csatlós Csilla polgármester

Szabó Gyula alpolgármester

Salamon Gábor képviselő

Horváth Zoltán képviselő

Kele Attiláné képviselő

Vitovszki János 1. alelnök Letyei Zsuzsanna

Dr. Resch Karolina jegyző

Kraicsics Gyöngyi

KRAICSICS FERENCNE

BAKON PÖRSEF

BECSI FARKAS

Szokics FERENCNE

Szokics FERENC

GARGYA GÁBORNE

JARDAN JABZOLG'



Kraicsics Ferencne



Szabóné Belső Ágnes

Hedevis Ferenc

Jelvé's Boross

Kányi László

Jelvé's Boross

Kányi László

Bázakerettye Község Polgármestere
8887 Bázakerettye, Fő út 4.

MEGHÍVÓ

Bázakerettye Község Önkormányzata Képviselő-testülete

2021. december 14. napján (kedden)

16. 00 órakor Bába településrészen
18.00 órakor Kerettye településrészen

közmeghallgatást tart.

Helyszín:

Bázai teleülésrészt: Bázai Régi Iskola épülete, 8887 Bázakerettye, Dózsa Gy. út 15.

Kerettyei településrészt: Déryné Művelődési Ház, 8887 Bázakerettye, Sport út 1,

A közmeghallgatás napirendje:

1./ Polgármesteri beszámoló

Előadó: Csatlós Csilla polgármester

2./ 2021. évi Rendőrségi beszámoló

Előadó: Vitovszki János r. alezredes, Letenyei Rendőrőrs Nagykanizsai Rendőrkapitányság

3./Lakossági kérdések, észrevételek

Előadó: Csatlós Csilla polgármester

4./ Lakóhely környezeti állapotáról beszámoló

Előadó: Csatlós Csilla polgármester

A közmeghallgatásra tisztelettel meghívom.

A fórumon védettségi igazolvánnyal lehet részt venni és a szájmaszk használata is kötelező!

Akik nem tudnak a fenti akadályoztatás miatt személyesen megjelenni, azoknak lehetőséget biztosítunk írásbeli vagy elektronikus kérdések, javaslatok, kritikák megfogalmazására, melyre természetesen válaszolunk.

A <https://kh.bazakerettye.hu/index.php/onkormanyzatok/bazakerettye/hirdetmenyek> oldalon közzétételre kerül a közmeghallgatáson elhangzó polgármesteri tájékoztatás és a lakosság környezeti állapotáról szóló beszámoló.

Elérhetőségeink:

1. Telefon: 30/288-3616

2. E-mail: csatlós.csilla@bazakerettye.hu

Bázakerettye, 2021. december 6.

Csatlós Csilla
polgármester